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Са припадницима МУП и Министарства одбране до јуче нико није контактирао у вези са
организацијом прославе 20. октобра, Дана ослобођења Београда, којој ће присуствовати
руски председник Дмитриј Медведев. Тек после интервенција министара одбране и
полиције Драгана Шутановца и Ивице Дачића на јучерашњој седници Владе, они су
укључени у организацију прославе.

  

Питање је покренуто јер до доласка руског председника има нешто мање од три
недеље, а ово је, како наглашавају у Влади, прва посета руског председника после скоро
три деценије када је Леонид Брежњев као председник СССР у Београду присуствовао
комеморацији поводом смрти Јосипа Броза Тита.

  

На седници Владе се у једном тренутку повела расправа о томе како ће изгледати
свечана академија испред Дома Народне скупштине којој ће присуствовати руски
председник, а целу организацију води Министарство спољних послова.

  

Министар одбране Драган Шутановац је указао на то да би требало имати у виду улогу
војске Србије и да „не сме све да испадне да су само Руси ослобађали Београд“ и да се и
војска пита. Он је навео да чак немају свог човека у организационом одбору као ни
полиција. То је потврдио и министар полиције Ивица Дачић. На крају је на седници
закључено да би војска и полиција требало да буду укључени у организацију посете.
Седници Владе није присуствовао министар спољних послова Вук Јеремић који је у
Бањалуци разговарао са премијером РС Милорадом Додиком.

  

Организацију прославе којој ће присуствовати и Медведев додатно оптерећују и дилеме
да ли би требало улицама у престоници дати имена руских ослободилаца и да ли се то
може урадити до посете руског председника или касније.

  

Руски амбасадор Александар Конузин заложио се да се врате имена улица Булевар
Црвене армије и Генерала Жданова. Први човек Београда Драган Ђилас рекао је да је
могуће да неке нове улице и булевари понесу имена руских ослободилаца, док су прве
процене Комисије за доделу назива улица и тргова да то неће моћи да се уради до 20.
октобра.
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